

Protokoll styremøte 01-2022

Møtte: Johnny Skjoldal, Henry Kristiansen, Renate Solberg, Atle Opstvedt og Vidar Bryn (vara)

Ikke møtt: Ingerid Lerum Roll-Lund, Maiken Hansen (vara)

Sted: Bergen Travpark og teams

Tid: Mandag 10.01.22 kl.16.00

Saksliste

1. Godkjenne protokoll fra forrige styremøte

Protokoll er godkjent og signert.

2. Sette dato for neste styremøte

Neste styremøte blir mandag 21.02.22 kl.17.00

3. Regnskap 2021 og budsjett 2022

Forbundssekretær informerer om status på regnskapet. Styret diskuterer forskjellige løsninger på overskuddet.

Vedtak: Styret vedtar at 50 000 kr blir avsatt til bruk til DU-midler til lagene i 2022.

Vedtak: Styret vedtar at 30 000 kr blir avsatt til ponnilandsleiren i 2022.

Styret tar regnskapet til orientering og blir endelig godkjent på neste styremøte.

4. Årsrapport og GF Forbund

Styret diskuterer ulike løsninger for årsrapporten. Forbundssekretær lager et forslag og sender ut til styret og så vedtas årsrapporten på neste styremøte.

Styret tar informasjonen til etterretning.

5. GF lagene

Travlagene har sendt ut innkalling til medlemmene sine:

Sotra 10.01.22

Sogn 16.01.22

BOT 19.01.22

Askøy 19.01.22

Kvinnherad 24.01.22

Arna 25.01.22

Os 26.01.22

Voss 28.01.22

Firda 28.01.22

Nordhordland 29.01.22

Fana 30.01.22

Sunnhordaland 30.01.22

Hardanger

Styret tar denne informasjonen til etterretning.

6. Valg DNT

Styret diskuterer ulike kandidater til valget i DNT.

Diskusjonen er unnlatt offentligheten

7. Valg Bergens Traverbane AS

Styret diskuterer ulike kandidater til valget i Bergens Traverbane AS.

Diskusjonen blir unnlatt offentligheten.

8. Fellestrening og TIL-START

Fellestreninger 2022:

Lørdag 29.01.22

Lørdag 19.02.22

Lørdag 26.03.22

Lørdag 30.04.22

Lørdag 21.05.22

Lørdag 25.06.22

TIL-START datoer 2022:

Søndag 03.04.22 2020 årgang

Lørdag 07.05.22 2020+2021 årgang VOSS

Søndag 08.05.22 2021 årgang

Søndag 26.06.22 2020 årgang

9. Fjerning av startavgift

Styret diskuterer saken.

Vedtak: Styret lar saken ligge brakk for nå, men ønsker å gjerne å ta den opp igjen ved en senere anledning.

10. Ponnilandsleir

Vestenfjeldske Travforbund skal arrangerer ponnilandsleir 1-3 juli 2022. Styret sammen med ponnigruppen skal ha månedlige møter frem til sommeren.

Styret ønsker i første omgang å sette av 30 000 kr til bruk til ponnilandsleiren.

Vedtak: Styret setter av 30 000 kr til ponnilandsleir 2022.

11. DU-Søknader

Forbundet har fått 3 søknader:

Nordhordland Tråvlag, Voss Tråvlag og Sotra Trav- og Hestesportslag

Styret diskuterer søknadene og rangerer de. Forbundssekretæren sender det inn til DU-utvalget.

12. Fagdag

Styret diskuterer ulike temaer for fagdag og ønsker å fastsette en dato.

Diskuterer ulike foredragsholdere som kan være aktuelle.

Styret jobber videre med dette til neste styremøte.

13. Næringsforum

Denne saken tas opp igjen på styremøte i etterkant av forbundet sin generalforsamling.

14. Eventuelt

Bisettelse Martin Austevoll: Austevoll skal bisettes torsdag 13.01.22. Da det er begrensinger i kirken pga. Covid, så ønsker forbundet sammen med Bergen Travpark å åpne restauranten og streame bisettelsen og åpne denne for de som ønsker å komme. Styreleder holder i denne saken sammen med Bergen Travpark.

Møte Rikstoto: Informasjonssak om at møtet som skulle vært avholdt torsdag 06.01.

3-års løp: Det er ikke lagt opp til 3 års løp på Bergen, Forus og Sørlandet de første 6 månedene. Medlemmene ønsker å ha 3-års løp. Henry Kristiansen og Atle Opstvedt tar denne saken videre.

Bergens Traverbane AS: Styreleder informerer om status på Bergens Traverbane AS.

Møtet ble hevet kl. 19.30

Lisa Pickersgill, referent

Johnny Skjoldal

Henry Kristiansen

Renate Solberg

Atle Opstvedt

Vidar Bryn